Pytania i wyjaśnienia dotyczące Zapytania ofertowego nr 3/2016 dotyczącego realizacji usług szkoleniowych w zakresie szkoleń/kursów zawodowych dla zawodu Specjalista ds. kadr 

Pytanie 1
W związku z zapytaniem ofertowym na  realizację usług szkoleniowych w zakresie szkoleń/kursów zawodowych dla zawodu Specjalista ds. kadr bardzo proszę o informację jaka ilość osób miałaby zostać przeszkolona w tym temacie.
Czy osoby na szkolenie były skierowane jednocześnie, czyli w grupie, czy szkolenia miałyby charakter indywidualny?
Odpowiedź
[bookmark: _GoBack]Szkolenia zawodowe będące przedmiotem Postępowania przeznaczone jest dla uczestników projektu, do którego rekrutacja trwa do września 2017. Dopiero po przyjęciu uczestnika do projektu, doradca zawodowy określa szkolenie, na które kierowany jest uczestnik. Dlatego niemożliwym jest na tym etapie określenie dokładnej ilości osób i grup, które zostaną skierowane na szkolenie zawodowe Specjalista ds. kadr.
W tym momencie mamy 2 uczestników z Wrocławia, których chcemy skierować na szkolenie Specjalista ds. kadr w 2016 roku.
Rekrutacja do projektu trwa, tym samym nie można wykluczyć, że w przyszłości będzie więcej uczestników do przeszkolenia w tym zawodzie.
Przewidujemy, że uczestnicy będą kierowani na szkolenie indywidualnie lub w grupach 2-3 osobowych. Uczestnicy mogą wziąć udział w szkoleniu otwartym.


